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Спортивне свято до дня довкілля:
«Нумо, хлопці!»





                                                                    Вчитель фізичної культури
                вищої кваліфікаційної категорії,
звання «Старший вчитель»
Чернявщинський ліцей
Циба О.І.


Мета:  
 - формування позитивного ставлення до занять фізичною культурою ;                                                                                              - виховання любові до традицій українського народу;                                                                  - ознайомити учнів з чинниками природи, що сприяють збереженню здоров`я   людини; 
- сприяти вмінню компетентно ставитися до життя;
 -  навчити використовувати природу для збереження здоров’я;                                                                                                                                                                                                                                
- виховувати бережне ставлення до природи. 

Освітні завдання:
-залучення учнів до занять різними видами спорту;
- виявлення кращих спортсменів школи, залучення їх до участі в шкільних та обласних  спартакіадах;
- проведення оздоровчих заходів, націлених на зміцнення організму, працездатності школярів, продуктивності їх навчання;
[bookmark: _GoBack]-заохочування  до здобуття  знань,  умінь, навичок і переваг здорового способу життя дітей і підлітків;                             
- підвищення опірності організму дітей і підлітків, стимулювання до самостійного й усвідомленого вибору життєвої позиції, швидке і ефективне поширення знань про здоров`я.
Хід:
Здоров’я – не все, 
але без здоров’я- нічого
                                                                                                Сократ

Спортивна зала святково прибрана в українському стилі . Звучить українська музика. До зали заходять учасники змагань.
Ведучий: Добрий день, щирі друзі!
                Не минайте нашу хату,
                Бо у нас сьогодні свято.
Ведучий: Сьогодні,гадаємо,саме буде вчасно,
               Щоб був у вас справді чудовий настрій.
               Упоравшись з ділом,хіба нам не варто
               Зустрітися з силою, піснею, жартом?
Ведучий: Здавна в Україні збереглася традиція: після важкого трудового дня необхідно відпочити із піснями , іграми, танцями,розвагами,змаганнями.
Ведучий: Ось і сьогодні у нашій школі відбудуться такі веселі спортивні змагання.
Ведучий: До звука звук , струна струні одвічна, 
                А всі одвітні серцю кобзаря,
                А вже козацьке військо маком квітне,
                І спалахнула  Хортиці зоря.
Ведучий: Ці звуки, звуки золото - тривожні ,
                Закличний марш : егей, козацтво , в путь
                І , як струна, душа правдива кожна,
                З глибин історії вони ідуть, ідуть.
Ведучий: Ось настав чудовий день
              Сповнений розваг, пісень, 
              Повен радості для друзів,
              Пахощів у квітучім лузі.
Ведучий: А для сміху та добра
              Є у нас чудова гра.
              Показати хочем нині,
             Як колись на Україні
             Веселились козаки
             Наші прадіди й діди
Вступне слово директора школи, який вітає учасників змагань і дозволяє  розпочати свято.
Учитель фізичної культури вітається з учасниками змагань і дозволяє капітанам команд підняти прапор України під виконання Державного гімну України. 
Вправа «Прядіння пряжі» для сприяння знайомству учасників.
Мета-дати можливість учасникам ближче познайомитися в процесі виконання спільної справи . Учасники групи сидять на підлозі колом, у центрі лежить клубок мотузки . Перший учасник бере клубок , перебирає кінець мотузки пальцями, імітуючи прядіння, і одночасно розповідає про себе. За сигналом тренера кінець мотузки передається сусіду, той розповідає щось про себе ,і так далі доки коло замкнеться.
Рухавка: «Шейпінг»
Мета-дати можливість учасникам розім’яти м’язи.
Оголошуючи  слова, учні імітують рухи, про які йде річ у вірші.
Я хочу на шейпінг вас всіх запросити 
Раз - підняли руки вгору, два - нахилились додолу!
Руки в боки! Повернулись,
Нахилились – вправо, вліво,
Щоб нічого не боліло,
Раз, два, три,чотири – набираємося сили!
Нахилились,повернулись, до товариша всміхнулись.

Здавна в Україні козаки славилися силою, спритністю, мали  гостре око та розумні голови. Зараз ми побачимо, чи гідні хлопці нашої школи звання «козак».
Дозвольте представити козаків нашої школи.
Представлення команд.
Команда «Десант»
Девіз: Ми сильні міцні , ми маємо талант,
           Всіх вас вітає команда «Десант».
Команда «Блискавка»
Девіз: Блискавична реакція в екстремальних умовах  - шлях до успіху!
Представлення журі.
Інструктаж БЖД під час змагань.
1 естафета «Авторалі»
Команди шикуються перед лінією старту в колону по одному. На підлозі перед кожною командою резинове кільце з прив’язаною скакалкою та набивний м’яч. На протилежному боці зали фішка.
Кожен учасник повинен провести набивний м’яч резиновим кільцем до фішки та назад . Перемагає команда, яка фінішує першою.

2 естафета « Хто швидше?»
Перший гравець кожної команди біжить між фішками з набивними м’ячами та повертається назад. Наступний учасник виконує аналогічні дії. Перемагає команда, яка фінішує першою.

3 естафета. «Хто влучніше кидає м’яч?»
Кожний із гравців повинен влучити малим м’ячем в обруч, що лежить на відстані від лінії старту. Перемагає команда яка виявиться влучнішою.
Зооекспрес  «Птахи і мистецтво»
1. Який птах є символом миру? (Голуб)
2. Якого кольору не розрізняють сови? (Червоного)
3. Який птах є символом щастя? (Лелека)
4. Який птах є символом мудрості? (Сова)
5. Яких птахів вважають символами приходу весни? (Жайворонки)
6. Який птах за мотивами народної пісні , найчастіше співає у садах? (Соловей)

4 естафета « Стінка на стінку»
Гравці сідають уздовж лінії на підлозі спинами один до одного, зчепивши зігнуті в ліктях руки . Команди виштовхують одна  одну за лінію, спираючись ногами в підлогу. Перемагає команда яка виштовхнула більшу кількість гравців.

5 естафета «Прогнись і передай м’яч»
Учасники сідають на підлогу в колону по одному на відстані 1м один від одного. За сигналом вони, прогнувшись , передають м’яч над головою в кінець колони.  Останній , отримавши м’яч , перебігає та сідає напрямним. Перемагає команда яка швидше набуде вихідного положення.

6 естафета «Через купини та пеньки»
Кожна команда за допомогою двох кілець, перекладаючи їх уперед за напрямком руху та переступаючи з кільця в кільце , долає відстань.

7 естафета «Ведення м’яча гімнастичною палицею»
Команди шикуються в колону по одному . Від лінії старту до поворотної лінії розташовано кеглі на відстані 1,5 м. За сигналом гравці ведуть м’яч палицею, оминаючі кеглі, до поворотної лінії та назад, передаючі естафету наступному гравцеві. Перемагає команда, яка фінішує першою.

8 естафета «Конкурс капітанів». Дартс

9 естафета «Перетягування канату»
Підведення підсумків змагань.
Виступ дівчат 8класу з піснею «Україна це- я. Україна –це ти!»
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